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Lo Loubre

La loutre est un mammifére qui possede de courtes pattes, des doigts
griffus, qui se déplace facilement dans l'eau grace a ses pattes avant et
arriere palmées et a sa la longue queue qui lui permet de se diriger. Sa
fourrure est composée de deux couches de poils : une couche pour tenir
chaud et une autre, impermeéable, pour ne pas mouiller sa peau.

La loutre est tres discrete et
vit en genéral seule pres des
rivieres entre terre et eau.
Elle sort plutét la nuit et peut
parcourir des kilometres a la

recherche de nourriture ou

d'un terrier appelée catiche.

La loutre mange 1 kilo d'aliments par
jour ce qui est beaucoup pour sa
petite taille. Au menu, énormément de
poissons mais aussi parfois des
grenouilles, de petits mammiferes ou

méme des oiseaux.

La loutre peut rester plusieurs
minutes sous l'eau sans
respirer. C'est grace a ses
moustaches, appelées
vibrisses, qu'elle peut suivre
les vibrations de ses proies

dans l'eau pour les attraper.

La loutre est une espéce protégée, c'est a dire qu'il est maintenant
interdit de la chasser et de la tuer. Elle avait presque disparu de nos
region a cause de la pollution des rivieres et des chasseurs qui en

voulaient a sa fourrure.

© Helgé 2021 d'apres FLEURUS et Wikipedia sur helgeblog.eklablog.com



Lexidata

Groupe 53 Série 13

La loutre

1. Combien y a-t-il
d'illustrations dans ce

texte ?

Il y a une illustration. @

Il y a 3 illustrations.

Il y a 8 illustrations.

2. Quel est le genre de ce

C'est un texte documentaire. @

texte ? C'est une recette de cuisine. @ @
C'est une histoire. 00

3. Combien y a-t-il de Il y a 2 paragraphes. @

paragraphes dans ce Il'y a 3 paragraphes. @ @

texte ? Il y a 5 paragraphes. @ @ @

4. Combien y a-t-il de sous- | Il y a 2 sous-titres. )

titres dans ce texte 7?7 Il y a 5 sous-titres. C )

Ce texte n'a pas de sous-titre. @ @ @

5. Comment appelle-t-on
les moustaches de la

loutre ?

Le texte ne le dit pas. )
On les appelle les vibrisses. @ @
On les appelle les caprices. @ @ @

6. Qu'est-ce qu'une
catiche 7

C'est un poisson. o

o0
C'est le terrier d'une loutre. @ @ @

Le texte ne le dit pas.

7. Pourquoi la loutre avait-
elle presque disparu de nos
régions 7

A cause de la pollution et de la chasse. @

Le texte ne le dit pas.

A cause de la pluie et de la neige.

8. Lequel de ces aliments
n'‘est pas un aliment que

mange la loutre ?

la grenouille @

la fourmi

le poisson

9. Quand la loutre sort-elle
pour trouver de la
nourriture ?

Elle sort plutdt la journée. @

Elle sort plutdt la nuit.
Le texte ne le dit pas.

10. Quelles pattes de la
loutre sont palmées ?

les pattes avant et les pattes arriere @

seulement les pattes avant

seulement les pattes arriere

11. 00 12. ® 0
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